

育まち自治会 第9回通常総会議事録

日時 2024（令和6）年5月26日 9時30分～11時30分

場所 育まちクラブハウス

会場出席者

役員 14名

会員参加者 6名

議事録

1. 開会宣言

濱野会長より定刻に開会宣言。

2. 議長選出。

立候補者無し。会場出席者より CR 所属 若林さんの推挙あり。会場全員一致で承認。
濱野会長より若林さんを議長任命、議事進行権限を移譲。

3. 書記選出

議長より第8期自治会から S E 所属 福田（書記）を推挙。会場全員一致で承認。任命。

4. 議事録署名人選出

議長より第8期自治会役員から下記3名を推挙会場全員一致で指名。任命。
PC 濱野さん PC 勝間さん CR 三浦さん

5. 本総会の定足数及び議決権数について

定足数

事前提出 404 票

会場出席者 4 票

合計 408 票

議決権行使

委任状 143 票

議決権行使 223 票

会場出席 4 票

棄権 21 票
合計 408 票

定足数は規約を満たしており本総会は成立した。

6. 議案審議

議案内容については総会資料参照。

第 1 号議案から第 8 号議案につき、別紙集計結果の通り全て可決した。

7. 閉会

全議案の審議完了を持って議長より閉会を宣言した。

以上、本議事録が正確であることを証する。

令和 6 年 5 月 26 日

育まち自治会

議事録作成者 福田 稔之

議事録署名人 濱野 文男

議事録署名人 勝間 久徳

議事録署名人 三浦 浩人

参考：総会中の質疑応答メモ

定足数について

意見

・(団地高野さん) 投票棄権数が昨年 16 に対して 21 と増加している。この傾向が続くようであると自治会活動の停滞・不活性化が懸念される。参加の呼びかけ等、参加を積極的に求めるべきである。

・(濱野会長) 棄権も意思表示であり低減は難しいものと考えているが、自治会活動への積極的な参加は引き続き求めている。

・(三浦副会長) 役員会としては議決権行使が総世帯数の 3 割程度であることにつき、同様の課題感を持っている。引き続き啓蒙活動を進めていく。

第 1 号議案

・Q：(P C松村さん) 防犯・防災活動について、消防団との連携に加え、防犯協会との関わりあいはどうなっているか？

・A：(濱野会長) 防犯パトロールについては吉川警察に報告し、のぼり等の提供を受けている。

・(団地平間さん) 防犯推進委員として登録している。育まちでは 11 名登録。活動としては防犯パトロール及び市からの要請があった事業等への参加をしている。

・(団地高野さん) 市民体育祭は近隣との関係性向上などにつながっている。ラジオ体操に関しては夏休み以降も継続して実施している。餅つきなどは子どもたちに普段できない体験ができてよい企画であると思う。手伝いで参加する人が増えるといい。

賛成 378 票 可決

第 2 号議案

財産目録につき、誤字があったため口頭にて修正。

(資産の部)

1 現金預金

(3) 部通預金－B口座 (誤)

(3) 普通預金－B口座 (正)

・(団地半貫さん) 自治会財産目録につき意見。自治会開設から 9 年経過し、備品が増えてきていると思われるが財産目録に反映されていない。備品等をきちんとリスト化し、管理するとともに会員に対して正しく報告すべきである。

・(団地平間さん) 同じく備品について、あるべきものがなく急遽購入を検討した事案があった (実際には存在しており問題収束)。防災倉庫での保管の管理につき見直

しを行ったほうが良いと考える。

- ・(勝間副会長) 協議会・自主防災会と協議の上、管理方法を検討したい。

賛成 377 票 可決

第 3 号議案

- ・Q:(P C松村さん) 桜まつりの電気代はどの項目に含まれるのか。
- ・A:(勝間副会長) 請求が次年度となるため、本号議案に提示していない。前年実績で約 7 万円、本年も同程度を見込み全体予算に含んでいる。
- ・Q:(P C松村さん) 桜まつりの提灯の掲出範囲はどのような設定になっているのか。
- ・A:(団地 富田さん) (協議会会長として) 当初企画時に協議会参加企業であるイオンタウン東街区を含めた範囲で設定された。

賛成 363 票 可決

第 4 号議案

- ・Q:(S C伊藤さん) 金額の妥当性について確認。毎年の新規契約となるのか。
- ・A:(勝間副会長・三浦副会長) 今回購入したものを継続使用、代替わりの場合は引き継ぐ。
- ・Q:(S C伊藤さん) 携帯の管理について。誰が管理するのか、紛失の場合の対策はどう考えているのか。
- ・A:(勝間副会長) 事故発生の場合には総会、役員会等で適切に報告し、費用発生時には所定の手続きを行う。
- ・Q:(S C伊藤さん) 改めて金額の妥当性についての確認。
- ・A:(勝間副会長) 自治会・協議会・WIFI ルーターの 3 契約となるのでそれぞれの利用条件を考慮したうえで適切なプランを選定する。
- ・(団地半貫さん) 防災の観点からの携帯利用に関しては、固定電話に対して接続が安定しない経験があり。防災無線等他手段の利用も検討してほしい。

賛成 356 票 可決

第 5 号議案

- ・(S C伊藤さん) 開催には賛成だが、透明性を担保してほしい。領収書の取得等当然に実施してほしい。
- ・(団地半貫さん) 継続的な開催を考えているのであれば、参加者の選定方法・理由等を明確にしたほうが良い。

- ・(団地富田さん) (P C 松村さん) 自治会活動の活性化、参加者の拡大を目的としているのであれば是非継続して実施してほしい。
- ・Q : (P C 松村さん) 今回の議案では出席者が 8 期、9 期となっているが、継続的な開催を前提としているのか、その場合は次期メンバーに代わっていくということであるらしいか。
- ・A : (勝間副会長) ご認識の通り。出席メンバーに関しては読み替えをお願いする。

賛成 358 票 可決

第 6 号議案

- ・(団地富田さん) 他団体が駅前などで開催するイベントもあるようなので連携などを検討してはどうか。
- ・(勝間副会長) 要請に関しては柔軟に対応したいと考える。

賛成 373 票 可決

第 7 号議案

- ・(P C 松村さん) アプリ導入検討について費用計上されていないが、予算化の必要はないのか。
- ・(勝間副会長) 9 期に関しては検討のみを実施する予定の為導入費用などは計上していない。検討の為に必要な費用は事務費などで想定している。

賛成 367 票 可決

第 8 号議案

当日出席の役員について会長より紹介

賛成 377 票 可決

以上